

三聚氰胺含量“国标”出台 1公斤婴儿奶粉含量禁超1毫克

据新华社日内瓦7月6日电 联合国负责食品安全标准的机构国际食品法典委员会6日表示,该委员会已就食品中三聚氰胺的允许含量设立了新标准。新标准规定,每公斤婴儿配方奶粉中的三聚氰胺含量不能超过1毫克,而每公斤其他食品或动物饲料中的三聚氰胺含量不能超过2.5毫克。世界卫生组织食品安全专家特里谢尔在当日的吹风会上强调,所谓的三聚氰胺含量标准指的是食品中三聚氰胺自然的或者不可避免的含量,而非人为添加的含量。任何为了商业利益而故意在食品中添加的行为都是不可接受的。

涉嫌受贿826万余元 公安部原部长助理受审

据新华社西安7月7日电 西安市中级人民法院7日公开审理公安部原部长助理郑少东受贿案。此案将择期宣判。2001年至2007年10月,被告人郑少东利用其担任广东省公安厅副厅长、公安部部长助理兼经济犯罪侦查局局长职务便利,索取或收受他人款物共计折合人民币826万余元,应以受贿罪追究郑少东的刑事责任。

欧盟同意吉利“迎娶”沃尔沃

据新华社布鲁塞尔7月6日电 欧盟委员会6日决定,批准中国浙江吉利控股集团有限公司和大庆市国有资产经营有限公司并购瑞典沃尔沃汽车公司。吉利与美国福特汽车公司3月28日在瑞典哥德堡正式签署协议,吉利联合大庆国资以18亿美元的价格收购沃尔沃100%的股权。按照规划,吉利收购沃尔沃后将在中国成立年产能达30万辆的新工厂,使沃尔沃汽车的全球年产量提高近一倍。

印巴边境交火两人死亡 双方异口同声指责对方先开枪

据新华社专电 巴基斯坦官员7日说,巴基斯坦与印度边防部队在两国交界地带发生交火,致使2名印度士兵身亡,一名巴方士兵和多名当地居民受伤。路透社报道,这次交火发生在巴基斯坦北部城市拉合尔以北的锡亚尔科特地区。巴基斯坦边防巡逻队发言人拉扎说,印度边防部队朝锡亚尔科特地区一处村庄开火。印方前一日上午率先开火,一直持续至当天上午。一名巴方士兵和多名当地居民受伤。印度高级边防官员斯里尼瓦桑证实这次交火事件,但称受到来自巴方一侧的“莫名开火”,才予以还击。路透社报道,以往两国武装力量在克什米尔地区实际控制线一带时常发生交火事件,但境内锡亚尔科特地区的交火事件鲜有发生。

北约部队误炸“自己人” 6名士兵殒命 阿国防部恼火

据新华社电 阿富汗当地官员7日说,驻阿北约部队当天清晨在阿南部加兹尼省错误发动空袭,造成6名阿富汗士兵丧生。阿国防部对此表示“强烈抗议”。阿富汗加兹尼省警方副总监马赫穆达7日说,当天清晨,一队阿富汗士兵在加兹尼省安达尔地区对塔利班武装分子设下埋伏,但遭到外国战机误炸,造成6名阿富汗士兵丧生。驻阿北约部队在军事行动中多次误炸阿富汗军警和平民,招致阿方强烈不满。

韩总理辞职 内阁大换血

据新华社专电 韩国总统府青瓦台官员7日说,总统李明博决定接受总理郑云灿的辞呈,在本月28日国会补选前重组内阁。“郑总理3日面见李总统时表达强烈辞职意向,”这名不愿公开姓名的官员告诉记者,“总统最终决定接受他的辞呈。本周晚些时候完成总统府秘书室高级官员人事变动后,(总统)将着手改组内阁。”韩国媒体先前报道,郑云灿与李明博会面时可能表露去意,以示对一项涉及韩国新行政首都世宗市建设规划的修正案遭国会否决承担责任。按这名官员的说法,内阁重组将在28日国会补选前展开,可能更换保健福祉家庭部、女性部、环境部、统一部等多个部门长官。

高温补贴贴了“凉快人” 吹空调竟比晒太阳多拿几千元

本报讯 据新闻晚报报道,全国各地罕见的桑拿天,让高温补贴再次成为最热门的话题之一,“陕西企业工人两元高温补贴买不起冷饮”引发关注,据记者调查,这样的现象在其他省市也普遍存在。与此同时,高温补贴行业倒挂现象愈发严重,高级白领坐在空调室里抱怨太冷,每个月的高温补贴却在烈日下暴晒的农民工的数倍甚至数十倍。近日,高温补贴成为网络热议的话题,记者在各大论坛以及微博的相关帖子里发现,大多数网友都说自己的朋友圈子里属“银行”高温费最可观。据了解,各大国内银行高温补贴的发放数目和标准并不一致,有一家银行的高温费是浮动的,即当月工作日35℃以上高温天超过15天则高温补贴翻倍,折算下来4个月暑期最高可以拿到一万元。(高尚)



7月7日是日本传统“七夕”节,许多市民来到东京增上寺,将字条挂在“祈愿树”上,祈求幸福。新华社发

上回干坐冷板凳 这次鼓瑟又吹笙

以总理再度访美 奥巴马给足面子

美国总统奥巴马和以色列总理内塔尼亚胡6日会面,彼此不吝溢美之词,会场洋溢温暖之风。与上次会晤相比,奥巴马这次会见内塔尼亚胡可谓做足文章:时间定在白天,允许媒体采访,安排午宴招待,握手、合影外加将对方送至豪华轿车前。相比之下,两人3月的那场会晤安排在夜间,系闭门会谈,没有合影,没有共进午餐。奥巴马一度将内塔尼亚胡晾在一边,让他干等数小时,由此足见当时美以关系。

言和背后另有文章

美联社分析,两人这次“言和”,另有文章。一方面,奥巴马以“牢不可破”描述当前美以关系,暗示以色列仍有美国撑腰,应能帮内塔尼亚胡回国后挺直腰杆、提振声望;另一方面,两人高唱美以友好,也能帮奥巴马平息国内批评他中东政策偏袒阿拉伯人、疏远以色列的声音,免得美以关系拖累民主党备战国会中期选举。

敏感问题避而不谈

推动巴勒斯坦和以色列和谈是这次会晤的一大主题。奥巴马会后说,希望巴以“间接谈判能转化成直接谈判”。不过,在媒体面前,他和内塔尼亚胡大谈对实现巴以直接谈判的期待,却不触及具体计划。就摆在眼前的关键、敏感议题,如犹太人定居点议题,美联社注意到,两人“能躲多远躲多远”,免得破坏精心布置的一团和气。

以色列去年11月宣布,将约旦河西岸犹太人定居点建设冻结10个月,截至今年9月。法新社认为,是否延长冻结期成为关系到巴以谈判的一个关键议题,但当记者问以方是否打算延长冻结期时,两名领导人没有直接回答。巴以直接谈判2008年年底因以色列对加沙地带发动大规模军事行动而中断。巴勒斯坦方面现阶段认为,间接谈判进展缓慢,不足以转变为直接谈判。

于内塔尼亚胡,鉴于以方近期举动,他既担心美方怀疑自己对推动巴以和谈的诚意,也害怕美方在核不扩散议题上改变立场。对此,奥巴马的表态打消了他的顾虑。就核不扩散议题,奥巴马向内塔尼亚胡重申美方相关政策“没有丝毫变化”。法新社将这解读为,在今年9月召开的国际原子能机构会议和可能于2012年召开的有关中东地区无核化会议上,一旦有人提出动议,要求将以色列纳入《不扩散核武器条约》,美方将予以否决。

各取所需拉近关系

美联社认为,这次会晤,美以双方得以各取所需。于奥巴马,美方为巴以和谈斡旋良久,眼下需要以方表现出急于推动和谈取得进展的心情,以展成效。于是,内塔尼亚胡相当配合,会前放言愿与阿巴斯见面,“无论是今天、明天还是后天,无论在哪里”。于内塔尼亚胡,鉴于以方近期举动,

他既担心美方怀疑自己对推动巴以和谈的诚意,也害怕美方在核不扩散议题上改变立场。对此,奥巴马的表态打消了他的顾虑。就核不扩散议题,奥巴马向内塔尼亚胡重申美方相关政策“没有丝毫变化”。法新社将这解读为,在今年9月召开的国际原子能机构会议和可能于2012年召开的有关中东地区无核化会议上,一旦有人提出动议,要求将以色列纳入《不扩散核武器条约》,美方将予以否决。

于内塔尼亚胡,鉴于以方近期举动,他既担心美方怀疑自己对推动巴以和谈的诚意,也害怕美方在核不扩散议题上改变立场。对此,奥巴马的表态打消了他的顾虑。就核不扩散议题,奥巴马向内塔尼亚胡重申美方相关政策“没有丝毫变化”。法新社将这解读为,在今年9月召开的国际原子能机构会议和可能于2012年召开的有关中东地区无核化会议上,一旦有人提出动议,要求将以色列纳入《不扩散核武器条约》,美方将予以否决。

背景链接

以色列是中东地区唯一核武国家。不过,就是否拥有核武器,以色列一直既不承认也不否认。据说,这一模糊政策源自上世纪60年代美以领导人达成的秘密协议。当时,时任美国总统尼克松同意,只要以方不展开核弹测试或公开承认拥有核弹头,美方就睁一只眼闭一只眼。(王鑫方 新华社供本报特稿)

花絮

以总理警卫出门丢枪

据新华社专电 以色列总理内塔尼亚胡到访美国,他的随行安保人员却可能面临无枪可用的局面,原因是供安保人员使用的部分枪支在运输过程中丢失。丢失的是4把格洛克9毫米口径手枪。以色列安保部门将这4把枪放置于托运行李中,原打算将它们经由纽约肯尼迪国际机场运往华盛顿。但机场工作人员误将这批行李运上飞往洛杉矶的航班。当警方在洛杉矶找到装有枪支的行李时,发现枪支已经丢失。警方认为,这些枪支或因遭盗窃而遗失。内塔尼亚胡6日在华盛顿会见美国总统贝拉克·奥巴马。他定于7日在纽约与联合国秘书长潘基文举行会谈。



大车底下好乘凉



中暑是指高温环境下由于热平衡和/或水盐代谢紊乱等而引起的一种以中枢神经系统和/或心血管系统障碍为主要表现的急性疾病

轻症中暑

可出现头昏、胸闷、心悸、面色潮红、皮肤灼热、体温升高等

重症中暑

可出现大量出汗、血压下降、晕厥、肌肉痉挛,甚至发生意识障碍、嗜睡、昏迷等

中暑的治疗

- 使患者迅速脱离高温环境,移到通风良好的阴凉处
- 平卧休息,给予含盐清凉饮料
- 必要时给予葡萄糖生理盐水静脉滴注,纠正水、电解质平衡紊乱

7月7日,在广西南宁市五一路,几名货车司机在卡车底下休息,躲避炎热的阳光。当日是小暑节气,广西大部分地区依旧热浪袭人,预计未来几天高温仍将持续。新华社发

温馨提示

中央气象台预计,未来一周,江南、华南仍将持续高温。贵州南部的部分地区、湖南中南部、江西中部偏西部地区、福建东部、广东、广西、海南等地将出现35~38摄氏度的高温天气。中央气象台首席预报员杨贵名提醒公众:在室外劳动时戴上草帽,穿浅色衣服,并且备饮用水和防暑药品,如感到不适,应迅速到阴凉处休息。

以防失言惹祸 未雨绸缪立规 美国防部为军人发言把关

据新华社华盛顿7月6日电 美国国防部6日证实,国防部长盖茨下令国防部文职、军职官员规范接受媒体采访的程序。国防部称,这并非是要阻碍媒体对军方的采访,也同前驻阿富汗美军司令麦克里斯特尔因批评总统奥巴马等文职高官而下台无关。盖茨上周签发一份备忘录,盖茨在这份备忘录中说:“我们有太多人员不走正常渠道向媒体提供信息,这些信息有的失实,有的缺乏合适的背景,更有的不是来自最了解相关政策的人。”他要求国防部人员在接受采访前通知国防部新闻处。就在盖茨签发这一备忘录前数日,麦克里斯特尔因在接受《滚石》杂志采访时发表不当言论而被迫辞去驻阿美军司令一职。

被传曾收欧莱雅老总红包 萨科齐险被女首富拉下水

据新华社巴黎7月6日电 法国总统萨科齐6日否认了法国媒体关于他所属政党在2007年选举期间曾接受法国女首富、欧莱雅公司继承人利利亚纳·贝当古违法政治献金的报道。尽管如此,这一消息仍令近期不断传出丑闻的萨科齐政府倍感压力。法国新闻网站Mediapart6日引用一名曾为贝当古担任会计的匿名人士的话说,竞选期间贝当古曾通过萨科齐竞选活动财务总监、现任劳工部长埃里克·韦尔特向萨科齐提供15万欧元现金资助。这名匿名人士还说,贝当古时常给包括萨科齐在内的右翼政党要人送“红包”。根据法国法律规定,个人为同一政治活动献金不能超过4600欧元,其中现金形式政治献金不能超过150欧元。对于萨科齐曾经接受贝当古违法政治献金的消息,萨科齐和韦尔特均坚决予以否认。但主要反对党社会党前第一书记奥朗德说,若证实此事属实,那么这一行为“非常严重”,他认为萨科齐应对此事做出解释,甚至马上对政府进行全面改组。

观看射击训练 意外中弹身亡 印海军参谋长死得真冤

据新华社孟买7月7日电 印度海军7日宣布,印度海军南部司令部参谋长贾玛瓦尔少将当日在战舰射击训练中遭遇意外事故而不幸遇难。据印度报业托拉斯报道,贾玛瓦尔在观看战舰射击训练时被一颗子弹意外击中头部,导致他当场死亡。

最大太阳能飞机要夜飞

据新华社日内瓦7月7日电 世界最大太阳能飞机——瑞士制造的“太阳驱动”(如图)于当地时间7日6时51分从瑞士帕耶那机场起飞,开始昼夜试飞。这是世界上首次进行太阳能飞机的夜间试飞。据介绍,7日白天,这架太阳能飞机将在海拔8500米高空飞行,为飞机的电瓶充电,以备夜航。傍晚前约两小时,当阳光不足以为机翼上的太阳能采集板提供热能时,飞机开始降低高度,23时将降至1500米,依靠飞机蓄电池飞行至8日清晨。一旦试飞成功,“太阳驱动”将验证仅靠太阳能驱动完成夜间飞行的可行性。“太阳驱动”机翼上装有1.2万对太阳能电池板。白天飞行时,可将多余的太阳能电力储备到高性能蓄电池中供夜间飞行使用。它的翼展63.4米,与空客A340型飞机相当,而重量只有1600公斤,仅相当于一辆普通小汽车。飞机用超轻碳纤维材料制成,为减轻飞机重量,驾驶舱是机械操纵,没有使用大量电子设备,甚至连机身都是贴薄膜,没有涂油漆。“太阳驱动”于4月7日首次试飞,并原定于7月1日进行昼夜试飞,但因技术故障被推迟。该项目的最终目标是实现36小时无燃料连续飞行。

